



2014年6月26日 星期四 统筹:王长善 编辑:李俊艳 见习美编:程楠 校对:咏梅 版式:李仙珠

想上省外高校,请继续往下看

文科超一本线40分,理科超50分,有机会上中国传媒大学

中南民族大学 今年文史类超过一本线5分、理科超6分可以报考。

首都师范大学 在豫计划招收49人,文理科超过一本线20分都可以报考。

南方医科大学 今年理科高35分,文科高10分,报考有希望。

成都理工大学 理科超一本线20分,文科超一本线15分,都可以报考。

河北工业大学 理科超一本线四五十分可以试试,文科需看报考情况来定。

上海大学 今年文科超一本线40分可以试试;理科去年超一本线50分,今年可参考。

中国传媒大学 文科超一本线40多分、理科超50分有机会。

广州医科大学 理科超一本线41分可以试试,报临床医学专业至少要超45分。

北京交通大学 理科超一本线60分,文科3000名以内都可以冲一冲。

华侨大学 今年理科超一本线20分,文科超一本线15分,都可以试试。

上海海洋大学 今年理科超一本线10分可以试试。去年文科超一本线2分,今年可参考。

天津工业大学 今年理科超一本线25分有机会,文科超二三十分希望较大。

西南石油大学 去年录取线超一本线20分,今年超一本线20分,报考从二本刚调至一本的两个专业(过程装备与控制工程、应用化学)希望稍大。

长沙理工大学 今年超六七分可以报考试试,超15分没问题。理科去年超一本线24分,今年超25分可以报考试试。

广州大学 文科超一本线10分,理科超15分,可以报考。

华东政法大学 文科超一本线32分,理科超35分,可以报考。

西北工业大学 理科627分以上报考有希望,全省排5600名以上可以冲一下,5000名左右问题不大;文科高一本线30分可以报考。

四川大学 文科高出一本线50分左右、理科高出一本线70分左右希望较大。

华东师范大学 去年录取的理科最低分高一本线65分,排名在8800名;文科超一本线53分,排名在1000名以内,今年和去年相当。

北京邮电大学 去年理科录取最低分为578分,超一本线73分;文科最低分523分,超一本线4分。今年预计和去年相当。

北京林业大学 文科高出一本线35分、理科高出一本线35分至40分可以冲一下。

暨南大学 理科超出一本线50分左右,文科超出一本线40分左右,可以冲一下。

武汉理工大学 去年理科录取最低分超一本线55分,文科最低分超一本线28分,今年不低于这两个分数的都可以试试。

华中农业大学 理科高一本线20~25分可试试,文科高一本线30分,专业选择自由度大。

华东理工大学 理科高一本线60分以上、文科高一本线30分以上有希望。

南京邮电大学 理科超一本线25分可试试,超过50分报考有把握;文科高一本线15分也可试试。

华中师范大学 提前批文科超一本线二三十分可试试;本科一批文理科需超一本线40分。

南京航空航天大学 理科在1000名以内,文科在3000名以内报考有希望。

中国海洋大学 理科高一本线50分以上,文科高一本线40分以上,报考有希望。

香港城市大学 理科630分可以报,文科超一本线五六十分可以报。

吉林大学 理科超一本线60分,文科超一本线60分,报考有希望。学校咨询电话:15943017651。

山东大学 校本部理科超一本线60分,文科至少高40分,希望较大。

华南理工大学 去年理科录取最低分高一本线79分,文科高一本线42分。可以参考。

郑州晚报记者 张竞昶 张勤 请继续阅读全文A06、A07版

暑期 孩子祛痘最当时

6月的郑州,已悄然告别了清爽的春天,炙热的空气开始慢慢聚拢到我们身边,伫立郑州街头,逼人的热浪使我们犹如置身于火热巴西世界杯赛场。夏季开始了,郑州人又迎来了最难熬的时光。可我们的孩子却个个露出如沐浴春风般的笑脸,因为,属于他们的一年中最惬意、最快乐的节日——暑假,降临了……

但并不是每个孩子的笑脸都那么灿烂,正值青春期的他们,伴随着巨大的学习压力,痘痘正一点一点攻占他们光滑的面庞。孩子自卑我们做家长的更是着急,如何才能使孩子到开学时重拾自信,笔者专程来到了全国连锁专业祛痘机构——“科痘”取经。

问题 1. 假期应该怎么安排祛痘时间?

科痘:到我们这里来的大部分是上学的孩子,平时的学习没有时间按时祛痘,好不容易盼到的周末又排满了课程。假期来了,趁这个时间完成战痘计划,一周只需要来一次,就能轻松在假期里恢复靓丽面貌,相信开学的时候您会有一个新的状态展现自己。

问题 2. 孩子的痘痘应该注意什么?

科痘:孩子的痘痘越早接受调理越好,孩子的年龄小,新陈代谢快,更不容

易留下痕迹。孩子在学校上体育课或进行其他的户外活动,都会排出很多油和汗,这时的习惯就是用自己的脏手抹去脸上的汗水和油脂。

当然不经意间就会受到更强大的细菌扩散感染,家长又不能每时每刻陪同,所以这些都会使痘痘越来越严重。很多家长都认为等孩子的青春期过去,痘痘就自然消失。其实不然,如今的环境远远比不上以前,脸上的细菌和炎症是等不了的,孩子内心的打击是等不了的。愿家长重视起来,决不能掉以轻心。

问题 3. “科痘”能保证顾客见到真正的效果吗?

科痘:当然能,因为我们有28年的经验,有青春痘的人我一看就知道能不能治好,无论男女老少,只要是面部长痘、痘印、痘坑或过敏的、酒糟鼻,都能同时恢复,并能恢复到原来的肤质。因为我的方法可以提高皮肤的抵抗力,控制住病情的发展。

问题 4. 是把配方膜直接涂在脸上就能治好痘痘吗? 还有其他方法吗?

科痘:我们采用外敷的方法将配方直接涂于患处,用渗透的方法达到皮肤底层,从而起到拔毒的效果,不用针清,

也不用口服,更不用忌口,就能彻彻底底地把痘治好。回家只要早晚涂白色的配方就能祛痘又祛印了。敏感的皮肤和突发性的痘,恢复得更快。顾客们都感叹,怎么没有早点找到您的店呢?我劝各位家长,孩子的痘越早治疗越好,我经常给有几年到10多年痘龄的人治疗。听他们给我讲治痘的历程,太痛苦了,其实在我这里很轻松就能治好了,并且终身不会再长了。

“科痘”创始人:李丹菊

中国十大杰出女性、新加坡代表中国华商企业家、中国美容美发知识技能大赛专家评委。

中国华商企业家、北京诚信协会特邀讲师、2011中国祛痘行业十大品牌女性。

李丹菊女士1970年出生于吉林省长春市的一个中医世家,她从祖父手中继承了祛痘不留痕的百年宫廷秘方,让祛痘净面如同用了橡皮擦一样干净,已经为上万名“痘友”成功净面,在经过多年的反复研究试验后,研制出黑膜和白膜。该配方治痘真正无痛苦、不忌口、不留痕、不复发,具有祛痘祛印、美白皮肤、收缩毛孔、控油的效果,敏感皮肤也可使用,无任何副作用和后遗症,为长期饱受痘痘困扰的人们带来了希望!



科痘荣誉

- 2010年被评为“3·15诚信放心单位”。
- 2010年青岛民生发展年度评选为“青岛美容行业推动品牌”。
- 2010年度美容安全与服务的放心单位。
- 2011年度《青岛早报》安全放心机构。
- 2011年度青岛诚信企业。
- 2011年度《青年早报》诚信合作品牌。
- 青岛分店曾获专科医院与美容业服务与安全大评比上榜单位。
- 2011中国祛痘机构领军品牌。
- 中国十大最具影响力祛痘机构。
- 2012诚信中国服务行业十大诚信标杆。
- 2004年中国美容美发知识技能大赛专家评委。
- 北京诚信协会邀请去北大讲座。

蒋晓蕾

郑州科痘热线:86066877 15515967027

地址:郑州市郑东新区聚源路与兴荣街交叉口向东30米(路北)

地铁路线:地铁一号线黄河南路站下C2出口

公交路线:26路,B18路(聚源路站下),B16路(千宁街站下)